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ATA PLENÁRIA, DE 23 DE SETEMBRO DE 2025. 

Ata da octogésima terceira sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta e 

três minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 

secretariado pelo vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, 

Bruno Moraes, Eber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, 

Lucilene Vale, Márcio Mustafá,Matheus Paiva, Moacir Júnior, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio 

Sá, Samir Bestene e Zé Lopes, foi declarada aberta a sessão. Justificada a ausência dos edis Elzinha 

Mendonça e Zé Lopes. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Lido o Expediente do dia: 
OF. 150%2025/SEJUR; 730/2025/RBTRANS; 378/2025/GABPRE; PDL 55, 56, 57, 58, 59, PLC 24, 25; PL 
152/2025, PL 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, PRL 21, 22, 23. Em questão de ordem, 
vereador Antônio Morais solicitou a recepção a representantes sindicais após o pequeno expediente. 
Aberto ATO SOLENE, de proposição do vereador Moacir Júnior, em alusão ao Dia do Contador. O 
proponente assomou a tribuna. Destacou a importância dos profissionais e os parabenizou pela passagem 
da data comemorativa. Francisco Brito do Nascimento — presidente do Sindicato dos Contadores do Acre, 
assomou a tribuna e colocou as ações do sindicato à disposição do interesse coletivo. Dep. Est. Tadeu 
Hassem, assomou a tribuna e estendeu palavras de apreço aos profissionais presentes. Agradecimentos e 
registro fotográfico. Encerrado o Ato. SESSÃO SUSPENSA para recepção do prefeito Sebastião Bocalom. 
SESSÃO REABERTA. Aberta a TRIBUNA POPULAR, a pedido do senhor Josimar Ferreira — Sindicato dos 
Extrativistas e Trabalhadores Assemelhados de Rio Branco — SIMPASA. O proponente assomou a tribuna e 
cobrou por benfeitorias à zona rural. Senhora Liziane Pedrosa assomou a tribuna e evidenciou as mazelas 
vivenciadas pelos produtores da capital. Inscritos. Vereador Zé Lopes assomou a tribuna e corroborou o 
discurso dos reivindicantes presentes. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna e reiterou seu compromisso 
com os anseios dos produtores. Vereador André Kamai, por sua vez, reverberou as cobranças dos 
sindicalistas. Vereador Neném Almeida também se manifestou favorável aos produtores. Vereador Fábio 
Araújo assomou a tribuna e cobrou transparência da SEAGRO na condução dos trabalhos na zona rural. 
Vereador Felipe Tchê e Eber Machado fizeram uso da palavra e foram seguidos pelo vereador Samir 
Bestene, que, da tribuna, sugeriu comissão de vereadores junto para agenda junto à SEAGRO. Registro 
fotográfico. Encerrada a Tribuna Popular.Em questão de ordem, vereadora Lucilene Vale apresentou 
requerimento para entrega de moção de aplausos à senhora Gabriela Câmara. Ainda pela ordem, 
vereador Samir Bestene apresentou PRL para entrega do prêmio Mulher Destaque à senhora Maria Zélia 
da Silva. Vereador Márcio Mustafá, pela ordem, requereu moção de aplausos ao senhor João Paulo Silva. 
Em questão de ordem, vereador Neném Almeida questionou a Mesa sobre o rito da sessão. SESSÃO 
SUSPENSA para recepção de representantes sindicais. SESSÃO REABERTA e, tão logo, declarada suspensa 
até o dia seguinte. SESSÃO REABERTA oito horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e quatro de 
setembro. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. 
Apresentou PRL que concede o Prêmio Mulher Destaque à senhora Valdirene Evangelista. Projeto de 

Decreto Legislativo para entrega dos títulos de cidadão rio-branquense ejmpreendedor do Município ao 
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senhor Lucas Peixoto. Vereador Zé Lopes assomou a tribuna e cobrou da prefeitura o cumprimento das 

metas apresentadas no último PPA. Vereador Neném Almeida assomou a tribuna e criticou as prioridades 

do Congresso Nacional alheias aos interesses do povo. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. 

Apresentou PL que dispõe sobre a concessão da prioridade aos corretores de imóveis nas repartições 

públicas. Em questão de ordem, vereador Eber Machado requereu a realização de audiência pública, 13 

de outubro, para discussão da modernização do transporte público. Ainda pela ordem, vereador Zê Lopes 

requereu da prefeitura o cronograma de reforma da ETA l i . Encerrado o pequeno expediente. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador André Kamai assomou a tribuna e questionou os contratos do transporte 

público com a empresa Ricco. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Alertou para o aumento 

dos índices de acidentes fatais no trânsito. Defendeu políticas e campanhas de conscientização. Em 

aparte o vereador Matheus Paiva. Vereador Leôncio Castro assomou a tribuna. Indicou melhorias ao 
Conj. Esperança. Apresentou PL que dispõe sobre a instituição de políticas de combate e prevenção à 

amputação em pacientes com diabetes. Por fim, apresentou projeto que dispõe sobre a transparência na 
fila de procedimentos de saúde na rede pública do Município. Em questão de ordem, vereadora Lucilene 
Vale apresentou indicação de melhoria para Rio Branco. Ainda pela ordem, vereador Fábio Araújo 
apresentou PDL do título Campos Pereira ao senhor Ayrton Nogueira; PL de Cidadã Verde à senhora 
Almecina Balbino Ferreira. Vereador Aiache assomou a tribuna. Requereu a convocação dos profissionais 
farmacêuticos aprovados no último certame da Saúde. Requereu, ainda, Moção de aplausos aos 
condutores de ambulância e nominou os homenageados. Encerrado o grande expediente. Nada mais 
havendo a constar, a sessão foi encerrada às nove horas e quarenta minutos do dia 24 de setembro e, 
para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e ap,Kovada por unanimidade, foi 
assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 
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